

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU PERIOADA 01.01.2021 – 31 DECEMBRIE 2021

Subsemnata Markos Monika Piroska, consilier local în Consiliul Local Ernei, ales pe lista candidaților Uniunii Democrate Maghiare din România în conformitate cu prevederile legale, depun raportul meu de activitate începând din data de 01 ianuri 2021 – 31 decembrie 2021.

În calitate de consilier local și secretar al „Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, activități sportive și agrement, culte și probleme ale minorităților, de stabilire a legăturilor de colaborare, cooperare și înfrățire cu localități din țară și străinătate”, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și cele din cadrul comisiei de specialitate și am urmărit respectarea prevederilor legale. Participând la ședințele de comisie am exprimat punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere fie prin sugestii, soluții, modificări, adăugiri fie prin susținerea articolelor. Am examinat toate materialele aflate pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare. Am participat la toate ședințele comisiei programate în anul 2021, analizând, soluționând și avizând proiectele de hotărâre.

Ca membru al „Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, activități sportive ș.a. ... ” cred că este important menținerea relațiilor bune cu cadrele didactice și sprijin dezvoltarea proiectelor educației calitative.

În tot acest an, am căutat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliul Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs convocărilor de ședințe ordinare, extraordinare și a celor pe comisii. Pe toată perioada anului 2021, am venit mereu în dialog cu cetățenii din localitate și am avut o bună colaborare cu ceilalți membrii al Consiliului Local, cu funcționarii Primăriei și cu domnul primar Janosi Ferenc.

În toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității din care fac parte.

Data:

24.08.2022

Semătura:

